



# 中产家庭追求高收益

## 先留足应急资金再投资



任先生:我经商,有两个孩子,都很小。之前投资过股票,被套;买过短期理财产品,感觉收益不大理想;手头没有保险。现大约有五十万元长期闲置不用,求理财方案提高资金收益?

如果您有投资、理财、贷款等方面的困惑;如果您想战胜通货膨胀,钱生钱;如果您想熟知银行、保险、证券等方面的知识,都可拨打本报理财热线:15853948963,或者将相关问题发送到电子邮箱:qlwbweiyuna@163.com,还可加入本报《理财帮您办》QQ群:101031231,本报会及时联系相关理财专家为您解答。

### 中行临沂分行理财师孙莉萍:

任先生有两个孩子是四口之家,现在手中大约有五十万元可投资,属于中等收入家庭。将来两个孩子读书,还要准备充足的教育经费,此外也不排除还有一些意外的大额支出,所以其风险承受能力仍然有限。

因此建议任先生注意投资风险。首先,家庭应急备用金及应付意外等大额开支的资金要留足,剩余资金再考虑投资。采取分散投资的方式,风险较低的理财产品如债券型基金和银行理财产品等,至少要占投资组合的20%,基金组合中可适当配置指数型基金和封闭式基金。

### 理财建议:

首先,可拿出30%的资金即15万元投资股票。现在股市经过长达两年的下跌,已具备一定投资价值,建设任先生坚持价值投资的理念,股票投资选择那些盈利能力强、行业龙头股、最好是中小盘的股票。任先生和家人都非专业投资人士,也可将资金交给专业投资者

打理。其次,还可以拿15万元用来投资基金。如果任先生还想坚持自己炒股,则建议不要再购买股票型基金,因为这些基金也是投资于股市,并不能旱涝保收,一旦风险来临,股票和基金都可能造成损失。这15万元建议买一些风险较小而收益相对稳定的封闭式基金、指数型基金、债券型基金等。

另外,建议剩下的20万元资金中预留12万元做为应急资金。至少也应该根据自己的情况,留足6至9个月的生活费用,这部分资金可购买中行的日积月累理财产品,风险很低,工作日可随时赎回保持资金的高流动性,但收益为活期储蓄的4倍多。剩下8万元可适当购买必需的保险,或者每年大概投入2万元左右,为两个孩子购买分红型期交保险做为教育基金。

(理财帮您办 魏玉娜)

## 中国银监会、中国证监会、中国保监会主要领导调整

近日,记者从中组部新闻发言人处获悉,尚福林已任中国银监会主席、党委书记,郭树清已任中国证监会主席、党委书记,项俊波已任中国保监会主席、党委书记。

后,建行和农行的董事长职位出现空缺,可能意味着新一轮金融人事的更迭。接近两行的知情人士透露,随后将会宣布相关人选,可能会先宣布临时负责人。

在郭、项二人调离

(新华网)

## 10月全球IPO规模创两年新低

北京时间10月30日消息,全球首次公开招股(IPO)市场目前处在低迷阶段。数据显示,10月份全球公司IPO筹资总额为24亿美元,为2009年5月以来的最低水平;当月的全球IPO总额为9.439亿美元。美国国内公司的筹资规模更趋黯淡,一半以上的IPO筹资额来自中国公司。

年内美国IPO市场表现强劲,筹资额较上年同期增长了近一倍。

今年迄今,全球IPO筹资总额为1388亿美元,较上年同期下降27%。但

11月份IPO市场可能复苏。目前股市似乎正在回暖,对信心敏感的IPO交易来说,这是一个有利迹象。目前已有三家公司确定于11月份进行IPO,其中最引人注目的可能是下周五Groupon的IPO活动,该公司计划筹资不超过5.4亿美元。

(和讯)

## 上周国际金价涨幅超6%

## 临沂一女士5小时猛赚两万多元

本报讯 上周国际金价大幅上涨,金价攀升6.5%,为2009年1月以来最大周升幅。一些投资者在专业人士指导下,赚了个盆满钵满,其中,上周三,临沂一女士在上海牛金贵金属投资咨询有限公司临沂分公司投资分析师指导下,5小时猛赚2万多元。

粗略算了一下,扣除手续费,短短5个小时“天通金”净赚7000多元,“现货白银”净赚近1.5万元,合计入账2万多元。作为天津贵金属交易所的120号综合会员居间商——上海牛金贵金属投资咨询有限公司临沂分公司推出的产品“天通金”、“现货白银”,可根据行情做多做空,真正做到“涨也挣钱,跌也挣钱”。

日每克大约3元-8元,每一手的潜在利润是3000元-8000元,每一手日利润率在15%-35%之间。可以设置止盈锁定盈利,也可设置止损控制亏损。

止损控制亏损。详情咨询上海牛金贵金属投资咨询有限公司临沂分公司,地址:兰山区开阳路6号(青少年宫南门对过),电话:7206088 18953969588 13573971666。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 聂荣先)

上海牛金贵金属  
免费开户热线:7206088 网址:www.niujiu9999.com

## 浦发银行推出“融资易”个贷产品

### 授信额度最高3000万元,期限最长5年

本报讯 近日,浦发银行面向中小企业主和个体工商户全面推出个人经营性贷款融资服务——“融资易”,该产品授信额度最高可达3000万元,期限最长5年,且能随借随还,循环使用,不需要额外费用,为客户节约不少利息和费用支出,帮助他们走出融资困境。

和其他银行同类产品相比,“融资易”可选择的担保方式多,房产抵押、“房产抵押+自然人保证”等多种担保方式使原本复杂的融资手续变得更加简单。另外,该产品还提供贷款专用账户定向支付服务,可以使借款人按时按额便捷划付,自主掌握,随心支付。

的还款方式,贷款人可以将贷款年限分为多个还款周期,配合经营周期,为借款人数量身定制还款计划,使客户从容安排经营资金。

丰富的融资产品,快捷的“浦发速度”,提升了服务内涵的同时使浦发银行临沂分行的市场份额不断增大。

为了更好的服务于临沂人民,浦发银行临沂分行还大力发展个人住房及商业房按揭、个人消费、汽车消费、留学贷款等多项业务,丰

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 廖峰)

浦发银行 SPD BANK  
理财热线:8966788 网址:www.spdb.com.cn

## 临商银行正式代收数字电视收视费

### 指定十九家市区支行的35个网点为试点

本报讯 为更好地方便客户办理业务,减少客户排队缴费的烦恼,临商银行秉承“一特、二新、三便民”的服务理念,在继开发上线了代收话费、电费、水费业务后,于2011年10月正式上线运行数字电视收视费代收业务,为便民服务再添新军。

户所处地域范围为市区,具体为青年路以南,陷泥河以北,沂河以西、临沂十一路以东的区域。为配合代收业务的顺利开展,临商银行指定十九家市区支行的35个网点为该业务的试点行,市区广大数字电视用户可通过就近临商银行各营业网点办理缴费业务。

网络有限公司将客户群体扩大到三区九县,即全市的数字电视用户均可到临商银行缴费。

项公共事业费业务提供便利。关于具体缴费网点,市民可咨询临商银行,电话8306727。

近年来,临商银行充分发挥了营业网点多面广的优势,在打造市民银行、社区银行、精品银行的过程中,逐步形成了多种代缴费业务为一体的便民服务体系,从行动上真正为全市居民缴纳各

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 李会利 万晓东)

临商银行 LINSHANG BANK  
客服电话:8306727 网址:www.lsbchina.com

## 招行携手人人网推出“人人卡”

本报讯 “乔帮主”走了,iphone5遥遥无期,国庆长假也结束,生活还有什么让我们眼前一亮、怦然心动?招商银行信用卡携手人人网隆重推出人人卡,让您拥有炫酷信用卡。

服务,人人豆、人人礼券等增值服务。

即日起至2012年3月31日(含),凡成功递交招行人人联名卡申请书至招商银行信用卡中心的新户主持卡人,在人人卡核发60天内,使用该卡任刷3笔满88元的消费,即可获赠双立人西餐组4件套。

人人联名卡采用新颖时尚的竖卡设计,热情的红色、安静的蓝色、绚丽色彩只为点缀每颗青春的心。“红卡”、“蓝卡”合并能组成完美心型,生动诠释“情系人人”的品牌诉求。而卡片独特的夜光效果让黑夜也无法掩盖心灵共鸣的光彩,带给用户全天候惊喜体验。另外,红卡更有香味工艺,是年轻女生魅力必备。详情咨询招商银行临沂分行。地址:临沂市兰山区新华路9号,电话:8968998、8968997。

绑定人人卡后,能通过人人网手机客户端签到招商银行万家特惠商户,享受缤纷优惠,同时办卡后还能享受人人网VIP特权。据悉,持卡人使用人人卡每消费满20元人民币可累积1个招商银行永久积分,用户可以在人人积分专区兑换VIP

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 聂荣先)

招商银行 CITIC BANK

## 中国人寿举办“百岁风华”摄影大赛作品展

本报讯 10月25日,由全国老龄委办公室指导、中国人寿主办的“百岁风华”摄影大赛作品展在京揭幕,此次展出的照片均为中国人寿于重阳节前夕在全系统举办的百岁老人摄影大赛的获奖作品。

老龄事业发展“十二五”规划和全国敬老月活动的具体举措,也是中国人寿长期致力于促进老龄事业发展又一实际行动。

在本次摄影展揭幕仪式上,中国人寿集团公司副总裁张响贤指出,本次摄影展是中国人寿积极响应国家

展览期间,中国人寿还将通过开展“温暖夕阳,陪伴有我——中国人寿主题志愿者服务周活动”,通过深入敬老院、福利院、光荣院等开展慰问活动等诸多形式,用切合实际并富有感召力的举措向全社会呼吁并倡导敬老爱老的传统美德。(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 孟德雷)

中国人寿 CHINA LIFE